



Datum: 8. 3. 2022

Zapisnik drugega sestanka sveta staršev v šolskem letu 2021/22

ki je bil v ponedeljek, 7. marca 2022, ob 16.30 v telovadnici

Dnevni red:

1. Pregled prisotnosti in ugotovitev sklepčnosti.
2. Pregled in potrditev zapisnika prejšnjega sestanka.
3. Informacije o polletnem delu v šolskem letu 2021/22 (gospod Marko Sajko, ravnatelj).
4. Poročilo o poslovanju šolskega sklada v preteklem koledarskem letu.
5. Razno.

K točki 1

Prisotnih je bilo 22 članov, torej je bil svet staršev sklepčen.

K točki 2

Predsednica sveta staršev gospa Bogomila Košec – Kajtna je prebrala sklepe prejšnje seje. Ob tem je gospa Škorja povedala, da se je prejšnji teden začela obnova v PŠ Vrh. Sprejet je bil sklep št. 1: Člani sveta staršev so potrdili zapisnik 1. seje sveta staršev z dne 21. 9. 2021.

K točki 3

Informacije o polletnem delu v šolskem letu 2021/22 je podal ravnatelj, gospod Marko Sajko. Pouk je bil v znamenju epidemije. Veliko je bilo odsotnosti posameznih učencev oziroma celih razredov ter učiteljev zaradi karanten ali izolacij. Za učence predmetne stopnje je bil pouk ves čas v isti učilnici, v kateri so tudi malicali. Učenci in zaposleni smo nosili maske in se testirali. Vse te ukrepe bomo v ponedeljek odpravili. V prihodnjih mesecih bomo skušali nadoknaditi čim več odpadlih dejavnosti. V zadnjem času smo zaznali porast medvrstniškega nasilja in vandalizma. Vključili smo CSD in policijo. Ravnatelj zato prosi starše, naj o tem govorijo doma z otroki.

K točki 4

Ravnatelj je predstavil, za katere namene so bila v letu 2021 porabljena finančna sredstva iz šolskega sklada. Na novo pridobljenih sredstev je bilo 310,50 evra. Stanje na računu TŠS na dan 31. 12. 2021 je 3.510,84 evra.

K točki 5

Pod točko razno je gospa Košec – Kajtna podala informacije glede cene šolskih gradiv. Naša šola je še vedno nekje v sredini glede na povprečje v celjski regiji. Pozvala je starše, naj svoje predloge oziroma pripombe glede uporabe želenih gradiv pošljejo že zdaj. Junija, ko bo svet staršev potrjeval cene gradiv, bo že prepozno.

Ravnatelj je odgovoril na vprašanja, ki jih je dobil po elektronski pošti. Z naslednjim tednom se bo sprostila večina epidemioloških ukrepov. To pomeni, da bodo tudi govorilne ure in roditeljski sestanki lahko v živo. Kljub temu je predlagal, naj bo v živo le tisto, kar je res potrebno, sicer pa naj starši še vedno ne prihajajo v šolske prostore. Ob tem je gospa Nedeljkovič pohvalila, kako so se otroci v tem obdobju navadili samostojnosti, ker jih starši čakajo zunaj. Predlagala je, da bi tako ostalo še naprej.

Starši so pripomnili, da otroci v oddelku podaljšane bivanja preveč gledajo risanke. Ravnatelj se strinja, da je zdaj, ko so otroci ogromno časa preživeli pred zasloni, to res neprimerno. Po elektronski pošti je na to že opozoril učitelje.

Gospod Kugler je zastavil vprašanje ali bo v prihodnjem šolskem letu v PŠ Vrh oddelk podaljšane bivanja. Ravnatelj je odgovoril, da glede na predvideno število otrok bo.

Starši so pripomnili, da informacije o poteku pouka do njih pridejo prepozno. Ravnatelj se je opravičil in pojasnil, da je zelo težko starše pravočasno obveščati, ker tudi okrožnice ministrstva za šolstvo pridejo v zadnjem trenutku. Ob tem je pojasnil, da vodstvo šole nima nič s sredino stavko. Vse v zvezi z njo organizira sindikat.

Na vprašanje gospe Štih glede izbirnih predmetov je pomočnica ravnatelja gospa Teršek povedala, da so na šolski spletni strani vsa navodila in opisi predmetov. Pojasnila je, da so učenci vsako leto že junija obveščeni, h kateremu predmetu so vpisani. Imajo pa še cel september možnost, da predmet zamenjajo.

Predstavniki devetih razredov so izrazili željo, da bi kot vsako leto imeli sestanek glede valete.

Ravnatelj ga bo organiziral prihodnji teden.

Predstavnica drugega razreda je vprašala glede plavalnega tečaja, ki je odpadel. Gospa Škorja je povedala, da bo v prihodnjih dneh razdelila prijavnice in videla, kakšen bo odziv. Težava je, ker je sredstev za sofinanciranje zelo malo in bo treba doplačati približno 45 eur.

Ob tem je ravnatelj ponovno povedal, da vseh odpadlih dejavnosti nikakor ne bo možno nadomestiti, vsekakor pa se bomo potrudili, da bi jih vsaj nekaj.

Starše je zanimalo, ali se je spremenil načrt ocenjevanja za to šolsko leto. Ravnatelj je pojasnil, da se načrt ni spremenil, lahko pa se po potrebi zniža število ocen, če je učenec dlje časa odsoten.

Predstavnica petega razreda je izpostavila težave z ušmi v razredu. Nikakor se jih v treh mesecih niso mogli rešiti, ker po njenem mnenju starši niso dovolj naredili za to. Zato poziva starše, naj bodo bolj dosledni, kadar pride do pojava uši v razredu.

Gospa Štih je pripomnila, da naj učenci za malico ne bi dobivali dovolj sadja. Ravnatelj se s tem ne strinja, saj povsod okrog šole leži sadje, ki ga učenci zavržejo. Prihodnji teden, ko bodo otroci spet malicali v jedilnici, bodo imeli sadja na voljo, kolikor ga bodo pojedli.

Gospa Košec – Kajtna je še enkrat opozorila na medvrstniško nasilje v zadnjem času. Poudarila je, da se je o tem treba več pogovarjati tudi doma. Vsi starši so se strinjali, da je proti nasilju treba najstrožje ukrepati. Želijo si tudi izobraževanj na to temo.

Na koncu je ravnatelj seznanil starše, da smo prejšnji teden v šoli namestili kamere. Tudi to nam bo pomagalo pri odkrivanju nepravilnosti.

Predstavnica iz PŠ Šentrupert je dodala, da si želijo kamere tudi pri njih.

Sestanek je bil končan ob 18.20.

Zapisnik pripravila:
Jelka Padežnik



Predsednica sveta staršev:
Bogomila Košec – Kajtna

